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第 764 回神奈川海区漁業調整委員会議事録 
 

日 時 令和５年 12 月 25 日（月）13 時 55 分～15 時 25 分 

場 所 波止場会館 １階 「多目的ホール」 

 

議題 

１ 報告事項 

（１）令和５年度相模湾産稚あゆ需給調整協議会の開催結果について （資料１） 

（２）太平洋広域漁業調整委員会及び同南部会に係る報告事項について （資料２） 

 

２ その他 

（１）令和６年３月の委員会開催日程について 

（２）その他 

 

〔参考資料〕 

 ① 東京海区漁業調整委員会指示 （参考資料１） 

 

 

出席者 

・委 員 漁業者委員  青木 勇、青木 勝海、石橋 英樹、大竹 清司、小澤 紳一郎、 

黒川 和彦、小菅 君明、小山 雄輔、福本 憲治、宮川 均、 

山田 正行 

学識経験委員 鵜飼 俊行、櫻本 和美、玉置 泰司 

中立委員   小圷 淳子 

・事務局        山本事務局長、荒井事務局長代理、竹村主事、鈴木臨時主事 

・県水産課       石黒担当課長、照井 GL、相澤副技幹、菊池副技幹、村尾主事 
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議  事 

山本事務局長 それでは、これより委員会を開催いたします。 

委員の皆様の出席状況につきまして、御報告いたします。 

本日は、委員 15 名中 15 名の委員の出席をいただいており、漁業法第 145

条第１項の規定を満たしておりますので、委員会が成立することを御報告申

し上げます。 

それでは議長、よろしくお願いいたします。 

議  長 

(櫻本会長) 

ただいまから第 764 回の委員会を開催します。 

本日の議題ですが、報告事項が２件とその他となっております。 

議事に入ります前に、本日の議事録署名人を指名させていただきます。 

小圷委員、小山委員、よろしいでしょうか。 

両委員 了  承 

議  長 それでは小圷委員、小山委員、よろしくお願いいたします。 

議事に入ります。 

まず、報告事項（１）「令和５年度相模湾産稚あゆ需給調整協議会の開催

結果について」を議題とします。 

資料内容等について、事務局から概要の説明をお願いいたします。 

事）荒井代理 【資料１に基づき説明】 

議  長 

 

この件につきまして、御意見、御質問等ございますでしょうか。 

特段ないようですので、本件は報告事項ということで了承としてよいでし

ょうか。 

委員一同  了  承 

議  長 

 

それでは、そのように決定いたします。 

続いて、報告事項（２）「太平洋広域漁業調整委員会及び同南部会に係る

報告事項について」を議題とします。 

資料内容等について、事務局から概要の説明をお願いいたします。 

事）竹村主事 【資料２に基づき説明】 

議  長 

 

この点につきまして御意見、御質問等ございますでしょうか。 

特段ないようでしたら、本件は報告事項ですので、了承ということでよろ

しいでしょうか。 

委員一同 了  承 

議  長 

 

それでは、そのように決定いたします。 

以上で本日の議題は終了となりますが、最後に、委員の皆様から何かござ
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いますでしょうか。 

はい、お願いいたします。 

青木勇委員 遊漁船の夜間操業についてです。 

明け方に専業で漁をしているところ、遊漁船が一緒に来て朝早くから始め

るという状況なのですが、キンメダイの小さいものを釣ってしまっているの

です。 

専業の場合、25cm未満は放流することとなっており、魚市場の方でも受け

付けないのですが、遊漁船の場合は分からないので、皆持って帰ってしまう

のだろうと思います。 

その辺、資源保護等に関しても良くないのではという気がしますが、いか

がなものでしょうか。 

水）相澤副技幹 夜間遊漁につきましては、三浦半島地域遊漁協議会や相模湾地域遊漁・海

面利用協議会にて、禁止との申合せがされております。 

必ずしも法的に根拠があるものではありませんが、これを守って操業して

いただくという協力を求めていますので、こちらの申合せを遵守するように

注意喚起等をしていきたいと思います。具体的にどこの船かといった情報が

ありましたらお教えいただければと思います。 

青木勇委員 それは、水産課の方から注意喚起できるものなのでしょうか。 

水）相澤副技幹 私どもの方から注意をする場合もありますが、地遊協の方と相談しながら

進めていきます。 

青木勇委員 よろしくお願いします。 

議  長 

 

他に御意見等ございますでしょうか。よろしいでしょうか。 

水産課の方からは何かございますでしょうか。はい、お願いいたします。 

水）照井 GL 前回の委員会におきまして、旅客船等の安全設備の導入について説明させ

ていただき、12月下旬交付予定と説明させていただきましたけれども、現時

点では正式な通知はありません。 

国土交通省のホームページによりますと、パブリックコメントや一部製品

の開発状況を踏まえ、一部の適用日については現在検討中となっておりま

す。適用日につきましても、遊漁船については検討中と表示されています。 

なお、旅客船と兼用の遊漁船の適用日については、変更ございません。 

以上でございます。 

議  長 

 

ありがとうございます。何か御意見等ございませんでしょうか。 

それでは本日の委員会はこれで閉会となります。 

次回は 1月 25 日木曜日 16 時からの開催となります。 
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以上 

本日の委員会が今年最後となりますが、１年間議論いただきましてありが

とうございました。来年もよろしくお願いいたします。 


